
 

               eTwinning projekt Let's Share and Learn 

 

Ekonomska škola Požega sudjelovala je u međunarodnom eTwinning projektu Let's Share 

and Learn. 

Ciljevi projekta bili su:  

- razmjena znanja i iskustava među učenicima, ali i nastavnicima tijekom pandemije 

- upoznavanje novih ljudi 

- učenje od drugih 

- uključivanje učenika u aktivnosti koje će ih potaći na učenje i dijeljenje ideja  

U projekt je bilo uključeno dvadeset nastavnika i više od pedeset učenika iz 7 država – 

Turske, Rumunjske, Poljske, Hrvatske, Jordana, Grčke i Armenije. 

 

Radni jezik projekta bio je engleski, a u sklopu projekta sudjelovali smo u online 

sastancima, pisali i slali tradicionalna pisma i e-mailove, izrađivali plakate, prezentacije, 

kvizove i slično. 

Učenici i nastavnici koristili su brojne digitalne alate i to: Google Meet, Zoom, 

Powerpoint, Flipgram, Prezi. Slide share, Kahoot, Padlet, Canvu, Lucidchart i druge. 

 



 

Projektne aktivnosti odvijale su se prema unaprijed određenom planu i zaduženjima.  

Tijekom siječnja je organiziran online sastanak s partnerima kako bi se upoznali i 

razgovarali o projektnim detaljima. Zatim su se podijelila zaduženja te smo organizirali 

stranice na TwinSpace-u, informirali učenike u našim školama i oformili projektne 

timove. U projektu je sudjelovalo devetero učenika naše škole: Lara Crnjac i Dragana 

Relić iz 1.a, Marija Jambrek i Antonija Baričević iz 3.a, Luka Čajka, Luka Penava i Karla 

Jagetić iz 3.k i Stjepan Ćavar i Mia Puljić iz 3.h razreda te profesorice Martina Budimir i 

Jelena Kovačević.  

Prikupili smo pisane privole roditelja za sudjelovanje njihove djece u projektu te smo 

započeli s iskazivanjem očekivanja.  

 Zatim smo se predstavili na projektnom TwinSpace-u, kako nastavnici, tako i učenici, 

predstavili smo svoje škole i gradove iz kojih dolazimo. Učenici su izradili nekoliko 

logotipa i postera projekta te smo glasovanjem izabrali pobjednički logo.  

  



 

Sudjelovali smo u videokonferencijama sa školom iz Čanakalea u Turskoj na engleskom i 

njemačkom jeziku. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tijekom veljače smo razgovarali o sigurnosti na internetu i obilježili  Dan sigurnijeg 

interneta te su učenici iz različitih zemalja izradili zajednički plakat. Pisali smo pisma i e-

mailove i poslali ih učenicima u drugim zemljama.  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

U ožujku smo obilježili Dan žena izradom postera u Canvi, a povodom Dana palih žrtava u 

bitci kod Čanakkalea smo snimili video na engleskom i njemačkom jeziku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tijekom travnja obilježili smo Dan planeta Zemlja, izradili prezentacije o nacionalnim 

jelima te sudjelovali u međunarodnoj debati na temu ljudskih prava, prava žena i djece.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



U svibnju smo obilježili Dan eTwinninga i Majčin dan. 

 

Pred kraj projekta zajednički smo izradili e-bilten u koji smo uključili prezentacije o 

kulturama naših zemalja, životnim stilovima i tradiciji, desertima i poznatim 

znanstvenicima. Sudionike smo anketirali o zadovoljstvu sudjelovanjem u ovom projektu.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 



20. svibnja 2021. prof. Kovačević predstavila je projekt na nacionalnom eTwinning 

webinaru u Hrvatskoj. 

 

 

Na samom kraju projektnih aktivnosti odigrali smo kahoot kviz i pozdravili se u finalnom 

sastanku projektnih partnera. 

 

 



 

 

 

Izvješće sastavila:  

Jelena Kovačević, prof. savjetnica 


